



哈格尔

“钓鱼岛在日本‘实效控制’之下,属于《日美安全保障条约》适用范围。”

——美国国防部长哈格尔

“如果美方真心想维护地区和平与稳定,就应真诚履行在领土主权问题上不持立场的承诺,尤其是应停止发表不负责任的言论,停止任何可能助长某些国家挑衅和冒险的言行。”

——中国驻美国大使馆公使吴玺

6日在日大放厥词,7日访华参观辽宁舰 美防长成首位登辽宁舰外国官员

在结束为期两天的访日行程后,美国国防部长哈格尔于7日起至10日访问中国。哈格尔7日到青岛参观了中国第一艘航母辽宁舰,成为首位参观辽宁舰的外国官员。

哈格尔6日在日本发表言论,竟宣称钓鱼岛在日本“实效控制”之下,并适用美日安保条约。中国驻美国大使馆公使吴玺指出,美方应停止发表不负责任的言论。

【访中国】登上辽宁舰参观

哈格尔7日从东京直接飞往青岛,在展开访华的第一站参观辽宁舰航母。路透社报道,参观辽宁舰是由美方提出的,并获得中方同意。美国官员表示,整个参观过程大约两个小时。

哈格尔将同中国国防部长常万全等举行会谈,还将参观中国军队和中国军事院校。按照公布的日程,哈格尔8日会在中国国防大学发表演讲。

哈格尔此前透露,他非常期待此次中国之行,希望同中

方聚焦两军关系、地区安全问题,强调彼此构建互信、增加开放度和透明度的重要性。他称,美中双方既是朋友,也是竞争者,但是肯定不是敌人。美方愿与中方加强合作,双方可以在有分歧的议题上交换意见。

【放厥词】日“控制”钓鱼岛

哈格尔此次访华前首先访问了日本。据日本共同社报道,美防长哈格尔6日与日防卫相小野寺五典举行会谈,关于中日钓鱼岛争端,哈格尔称钓鱼岛在日本“实效控制”之下。他将在访华时向中方重申美方立场。

美国《华盛顿邮报》的评论称,在首访北京前夕,美防长哈格尔承诺对华以“严厉的爱”。文章称,哈格尔表示,中国的军事崛起已经使得美国在亚太的盟友“危如累卵”。

另据报道,美国向日本频频点头的同时,将派遣两艘备有导弹防御系统的驱逐舰,回应朝鲜带来的军事威胁的同时,警告中国的“强国力量”。

专家说法

美立场越偏 越难发挥作用

央视特约评论员叶海林认为,美国已经深深地卷入了亚太地区的争端,一方面美国保证与日本的盟友关系,但是也希望中美关系不要因为中日关系而受影响,所以此行也旨在显示一下其所谓的“平衡”之意。对于美国在钓鱼岛问题上对日本的支持,叶海林指出,中国绝不会接受一个“拉偏架”的地区仲裁者,美国越是想安抚日本,它修补与中国的关系就越难。在这些问题上,美国立场越模糊、越偏颇,发挥建设性作用的可能性就越小。

■据法制晚报、深圳卫视

英8个月大小王子出访首秀“不怯场”

英国8个月大小王子乔治7日跟随父母威廉王子夫妇抵达新西兰首都惠灵顿,迎来他人生第一次出国旅行。威廉一家三口当天在机场得到新西兰总理约翰·基迎接。乔治穿着白色毛衫、白色短裤,穿白色鞋子。

按英国《每日邮报》的说法,乔治之所以这身打扮,似乎是模

仿父亲。当年,戴安娜王妃与查尔斯王储带威廉王子访问新西兰时,10个月大的威廉穿着一身相似的衣服。

美国有线电视新闻网报道,这是乔治出生以来首次参加官方公众活动。这家媒体评论,从7日下飞机时的表现来看,小王子一点也不怯场。



4月7日,英国威廉王子一家三口访问新西兰。新华社图

云南曲靖发生矿难 22人被困

事故原因尚在调查中 矿井可能存在延报的情况

7日19时,云南省曲靖市麒麟区东山镇下海子煤矿透水事故已经过去14个小时,来自曲靖市、麒麟区以及富源县的救援队正在紧急铺设管道,有几台抽水机仍在排水。被困井下的22名工作人员尚无法联系。

4月7日4时50分,麒麟区下海子煤矿发生透水事故,当班入井工作人员26人中,4人安全升井,22人被困井下。煤矿对事故或有延报情况。

“三点半的时候我听到井底有炮声,本等着开始接煤,但过了半个小时也没看到有煤运

上来,给工友打电话也打不通,便赶紧跑下去看出了什么情况,跑了四五分钟就看见有水漫上来,目测淹了有十几米。”矿工殷稳平告诉记者,他赶快跑上来报告矿长。现在,殷稳平的三哥、大哥家的侄子和他舅子都还被困。

照齐全,事发时正在施工,目前尚不清楚是否存在违反安全生产规程的情况,但他表示该矿井可能存在延报的情况。目前,矿井的负责人已被带走协助调查。

■据新华社

巴9个月大男婴被控蓄意谋杀

据英国《镜报》4日报道,近日,仅9个月大的小默罕默德手里拿着奶瓶,出现在巴基斯坦的法庭上,他被指控犯有蓄意谋杀罪。

据悉,小默罕默德及其家人在警察抓小偷的过程中,被指恐吓警察,干扰公务。一些警察表示,他们受到了木棍和石块的袭

击,而其中一块就是小默罕默德所扔。

小默罕默德的爷爷对《印度时报》说:“我的小孙子甚至都不知道怎么恰当地拿起奶瓶,怎么可能向警察投掷石块呢?”目前,几名控告小默罕默德的警察已经被停职。

■综合新华社



小默罕默德手里拿着奶瓶,出现在巴基斯坦的法庭上。

连线

涉事矿井或存延报情况

至于事故原因,副指挥长、曲靖市副市长张镭表示尚在调查中。事故救援专家组组长、云南省安监局副局长汤忠明初步判断,煤矿中的水来自附近采空区的老空水。汤忠明表示目

前救援工作面临着两方面困难,一方面,随着水泵等救援设备的加多,救援供电存在不足;另一方面,矿井井道很窄,给救援工作的开展带来不便。

张镭告诉记者,该矿井延

◆登录省联交所网站 购买司法拍卖资产◆

拍卖公告

受法院委托,定于2014年4月24日上午10:00在湖南省联合产权交易所(以下简称“省联交所”)依法按现状公开拍卖下述标的,现公告如下:

- 一、拍卖标的:长沙市望城区白箬铺镇编号挂(2011)08、09、10号地块及地上建筑物,建筑物总面积5811.64平方米,土地总面积33521.07平方米,土地用途为商业用地,评估价为人民币5115.41万元。
- 二、拍卖起拍价3960万元,竞买保证金500万元。
- 三、拍卖标的自公告之日起在标的所在地现场展示。
- 四、竞买人应以转账方式(不接受现金)将竞买保证金在2014年4月22日前(以到账时间为准)缴至如下账户(账户名称:湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户,开户银行:民生银行长沙分行营业部,账号:3101 0141 9000 0022)。
- 五、竞买人应在2014年4月23日17时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续后方可取得竞买资格,逾期不予受理。
- 六、成交价款支付方式、期限:买受人应在拍卖成交之日起10日内付清全部成交价款。
- 七、特别提示:

1.请当事人、担保权人、优先购买人或其他优先权人于拍卖日前,如参加竞买,应按本公告的规定办理竞买登记、缴纳保证金,参加拍卖会。

2.拍卖标的尚未办理《国有土地使用证》和《房屋所有权证》,面积以现状为准。

省高院监督电话:0731-82206302
委托法院监督电话:0731-85798257
工商监督电话:0731-89971678
省联交所地址及电话:长沙市芙蓉中路二段569号湖南商会大厦(西塔楼)20、23A楼,0731-84178668,15273184208汪女士
有意竞买者到湖南佳仕得拍卖有限公司、湖南嘉雨拍卖有限公司或省联交所咨询。

联系电话:15307310709(李),0731-85505998,13307317608(杨)。

详见人民法院诉讼资产网www.rmfszsc.gov.cn
省联交所网站www.hnaee.com

湖南佳仕得拍卖有限公司
湖南嘉雨拍卖有限公司
2014年4月8日

◆登录省联交所网站 购买司法拍卖资产◆

拍卖公告

受法院委托,定于2014年5月9日9:30在湖南省联合产权交易所(以下简称“省联交所”)依法按现状公开拍卖下述标的,现公告如下:

- 一、拍卖标的:1.浏阳市淮川街道办事处联城社区月池组“西子印象”1栋301.401.402.601.602.701.702、801.802.901.902.1001.1002号2栋303.403.1003.1103号共17套房产,总建筑面积约2649.46㎡,评估价/起拍价人民币809.26万元,保证金90万元。
- 2.浏阳市荷花办事处天马大桥西片天顺御景城御天阁1303号房产,权证号码浏房权证字第00070308号,建筑面积144.05㎡,评估价/起拍价人民币49.84万元,保证金5万元。

二、拍卖标的自公告之日起在标的所在地现场展示。

三、竞买保证金缴纳截止2014年5月7日(以到账为准),竞买保证金缴纳账户(账户名称:湖南省联合产

交易所司法 拍卖保证金专户,开户银行:民生银行长沙分行营业部,账号:3101 0141 9000 0022)。

四、竞买人应在2014年5月8日17时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续,方可取得竞买资格,逾期不予受理。

监督电话:省高院0731-82206302 委托法院:0731-83609333 工商:0731-89971678

有意竞买者至湖南三源拍卖有限公司或省联交所查阅资料,咨询电话:84430762 13808482794 钟女士
省联交所地址:长沙市芙蓉中路二段569号湖南商会大厦(西塔楼)23A楼84178668 15273184208汪女士
详见人民法院诉讼资产网www.rmfszsc.gov.cn
省联交所网站www.hnaee.com

湖南三源拍卖有限公司
2014年4月8日